

## ПРОТОКОЛ № 8

### засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації

Місце проведення: у форматі Zoom-конференції

Дата проведення: 28 грудня 2020 року

Час проведення: о 14:30 год.

**Головуючий:** Василюк С.М. – заступник голови Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації.

**Присутні:** члени Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації (далі – Координаційна рада), відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 02 квітня 2018 року № 257, у кількості – 10 осіб.

**Відсутні:** члени Координаційної ради: Гуменна О.В., Дорох В.В., Заболотна Н.М., Івасюк І.Д., Мельник О.В., Черній О.В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до розпорядження Голови обласної державної адміністрації від 12 травня 2016 року № 326 «Про утворення Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства»

2. Звіт з виконання плану заходів на Вінниччині у 2020 рік з реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016 – 2020 роки.

**Питання 1.** Про внесення змін до розпорядження Голови обласної державної адміністрації від 12 травня 2016 року № 326 «Про утворення Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства»

*Слухали секретаря Координаційної ради Василюшину О.А., яка зазначила, що у зв'язку із кадровими змінами затверджено новий склад Координаційної ради та втратило чинність розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 січня 2020 року №33 «про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12 травня 2016 року № 326».*

**Питання 2.** Звіт з виконання Плану заходів на Вінниччині у 2020 рік з реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016 – 2020 роки



*Слухали: Василюк С.М.*, яка повідомила, що, План заходів на 2020 рік щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016 – 2020 роки був затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації 27 грудня 2019 року № 987. До розроблення зазначеного документа залучалися представники інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС), у тому числі тих, що входять до складу Координаційної ради. Планом заходів на 2020 рік була передбачена реалізація заходів за стратегічними напрямками, визначеними у розділі 4 Національної Стратегії:

- створення сприятливих умов для формування та розвитку ІГС;
- забезпечення ефективних процедур участі громадськості під час формуванні та реалізації державної, регіональної політики, вирішенні питань місцевого значення;
- стимулювання участі ІГС в соціально-економічному розвитку України;
- створення сприятливих умов для міжсекторальної співпраці.

У зв'язку із пандемією викликаною вірусом COVID-19 та обмеженням проведенням масових заходів, основні заходи з реалізації Плану заходів на 2020 рік щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016 – 2020 роки було перенесено в онлайн формат.

**Різне.** *Виступив Прудіус П.Г.* – голова Громадської ради при обласній державній адміністрації та запросив присутніх членів Координаційної ради на чергове засідання Громадської ради при обласній державній адміністрації ( про дату та час буде повідомлено додатково) щодо підведення підсумків діяльності Громадської ради при обласній державній адміністрації за 2017-2019 роки.

Заступник голови  
Координаційної ради



С.ВАСИЛЮК

Секретар Координаційної ради



О.ВАСИЛИШИНА